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Bbl — coTpyaHuMk MunHucTepcTBa MpaBabl B TOTanMTapHoi ceepxaepyxaBe OkeaHUu, KoTopas TO BOKOET,

TO 3aKJIOYaeT MUP C ABYMS APYrMMU TOTaIMTapHbIMU cBepxaep>kaBamu, EBpasueit u Octasueit. Bawa
3aja4a — MHpOpMaLMOHHOe obecneyeHne BOMHbI B COOTBETCTBMM C YKa3aHUSIMMU NpaBUTeNbCTBaA.

NsHayanbHO MOET BoWHa ¢ EBpasuen, mup ¢ Octasuen.

dopmar BBOAA

Ha nepBoi1 cTpoke yKa3blBaeTcsl HaTypasibHoe Yncsio N — KOIMYECTBO KOMaH/, OT NpaBUTENbCTBA.

Danee cnegyet N komaHA. Kaxxaasi KoOMaHZa BBOAUTCA Ha OTAENbHOM CTPOKe U NpeacTaBiseT cobom
OLlHY U3 TPEX CTPOK:

«C KeM BOMHa?» 03HavyaeT, YTO HY>XHO BbIBECTU Ha3BaHWe rocyfapCcTBa, C KOTOPbIM UAET BONHA;
«C KeM MUpP?» — UYTO HY>XHO BbIBECTU Ha3BaHMe rocyaapcTBa, C KOTOPbIM MUP;

«MeHsieM» 03Ha4aeT, YTo C TeM rocyaapcCTtBoM, C KOTOPbIM LWJia BOWMHa, 3aKJTFOYEH MUp, a C TeM
rocvaancTBOM. C KOTODbIM 6bl MWUpP, Ha4Yanacb BOVHa; BbIBOAUTb MO 3TOM KOMaHAe HUYEro He HY>XHO.

dopmart BbiBOAA

Heckonbko CTpPOK «EBpa3VIFI» n «OcTasus» B COOTBETCTBUU C NnoCTynMBWIMMN KOMaHOaMW.
Mpumep

Beoa

6

C kem BoMHa?
C kem mup?
MeHsem

C kem BoMHa?
MeHsiem

C KeM BoMHa?

BbiBOf,

EBpasunsa
OcTasusa
OcTasusa
EBpasusa

pelueHune

gov = int(input("Beeaute uncrio. \n"))
e = "EBpa3snga"

o = "Ocrasnga"

ch=20

change =1

#war = input("C kem BorHa? \n")
#peace = input("C kem mmp? \n")
#change
while gov > 0O:
change = input("Beegute komangy. \n")
if "BonHa" in change:

print(e)
if "Mup" in change:

print(o)
if "MmeHsem" in change:

ch=e

e=o0

o=ch
gov -=1



